

Vážená paní, vážený pane

dovoluji si Vás pozvat k účasti na **Veřejném fóru Kraje Vysočina**, které se uskuteční dne **16. 11. 2016 od 13:30 do 18:00 hod v budově Krajského úřadu Kraje Vysočina, Žižkova 57, Jihlava, budova B.**

Kraj Vysočina Veřejné fórum realizuje v rámci místní Agendy 21, procesu směřujícímu k zajištění dobré a udržitelné kvality života v určitém území, již po čtvrté. Místní Agenda 21 (dále jen „MA21“) zohledňuje konkrétní místní problémy a hledá pro ně řešení ve spolupráci se všemi složkami místního společenství.

Fórum organizujeme ve spolupráci s Národní sítí Zdravých měst ČR. Spolu s vedením kraje a dalšími účastníky fóra budeme rozdělení dle tematických oblastí (viz příloha tohoto dopisu). Každé téma bude řešeno u jednoho kulatého stolu a formou brainstormingu budou vybrány dva největší problémy v oblasti. U každého tematického stolu bude řídit diskusi zástupce odboru krajského úřadu, do jehož gesce daná problematika spadá.

Nejdůležitější identifikované „problémy“ budou předloženy Zastupitelstvu Kraje Vysočina. Náměty a problémy definované u jednotlivých tematických stolů budou zároveň využity při aktualizaci strategických dokumentů kraje.

V letošním roce je Veřejné Fórum Kraje Vysočina organizováno v rámci projektu Podpora realizace MA21 v Kraji Vysočina, který je spolufinancován Státním fondem životního prostředí České republiky.

Věřím, že tato akce, která představuje jeden z důležitých bodů pro splnění kategorie C dle Kritérií MA21, bude pro Vás, jako člena Pracovní skupiny Rady vlády pro udržitelný rozvoj pro MA21, inspirací při posuzování úrovně realizace MA21 na úrovni krajů a zajímavým srovnáním s realizací fór na úrovni obcí a měst.

V případě Vašeho zájmu zašlete, prosím, potvrzení Vaší účasti ke konkrétnímu tematickému stolu do 4. 11. 2016 na e-mail: leligdonova.e@kr-vysocina.cz.

Kontaktní osoba: Bc. Jana Böhmová, koordinátorka Projektu Zdravý Kraj Vysočina a MA21, oddělení regionálního rozvoje (bohmo.jana@kr-vysocina.cz, tel: 564 602 586).

S pozdravem

